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conveniente, agile, 
robusta
COnVEnIEnTE, ágIL, 
ROBUSTA
ÉCOnOMIQUE, AgILE,
ROBUSTE

slalom REnDIMIEnTO DE LIMPIEzA POR hORA    REnDEMEnT hORAIRE
resa oraria  

uOMO
300 m2/h

slalom

SLaLOM e
6050 m2/h
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SLaLOM è la piccola motoscopa uomo a bordo pensata per pulire con agilità  aree particolarmente 
ingombre e con passaggi stretti. La sue dimensioni compatte permettono di passare anche per porte 
ed ascensori di soli 80 cm di larghezza. Con il Kit Carpet optional, Slalom è in grado di spazzare 
superfici in moquette velocemente. e’ Conveniente all’acquisto e nella manutenzione, ma non pone 
limiti all’utilizzo intenso grazie alla sua costruzione robusta ed affidabile. 

SLALoM es una pequeña barredora con operador a bordo pensada para limpiar con agilidad áreas 
particularmente obstaculizadas y con pasajes estrechos. Sus dimensiones compactas permiten pasar también 
por puertas y ascensores de apenas 80 cm de ancho. Con el Kit Carpet opcional, Slalom está en condiciones 
de barrer superficies alfombradas velozmente. Es conveniente al comprarla y durante el mantenimiento, pero 
no tiene límites a su uso intensivo gracias a su construcción robusta y confiable.

SLALoM est la petite balayeuse autoportée conçue pour nettoyer avec agilité les zones particulièrement 
encombrées, avec des passages étroits. Ses dimensions compactes lui permettent de franchir des portes et 
d’entrer dans des ascenseurs de 80 cm de large. grâce au kit Carpet en option, la Slalom est en mesure 
de balayer rapidement des surfaces recouvertes de moquette. Tout en étant très économique à l’achat et à 
l’entretien, elle peut être utilisée de manière intense grâce à sa robustesse et à sa fiabilité.

slalom e

perfetta visibilità 
La grande visibilità sull’area di lavoro permette 
facilità di guida, sicurezza e precisione di lavoro.
PERfECTA VISIBILIDAD
La gran visibilidad del área de trabajo permite manejar-
la con facilidad, seguridad y precisión en el trabajo.
VISIBILITÉ PARfAITE
grâce à la grande visibilité de la zone de travail, elle est 
facile à conduire, d’une grande sécurité et très précise.

passa dappertutto Passa ,senza togliere 
alcuna parte, in soli 80 cm  (porte, ascensori, etc.)
PASA POR TODOS LOS SITIOS Sin desmontar ningu-
na de sus partes, es capaz de pasar por un espacio de tan 
solo 80 cm (puertas, ascensores, etc.)
PASSA DAPPERTUTTO Elle passe, sans devoir enlever 
aucun composant, dans seulement 80 cm de large (por-
tes, ascenseurs, etc.)

agile  è in grado di svoltare in soli 190 cm tra 
due muri così come lavorare in ambienti ingombri 
con grande agilità. 
ágIL Es capaz de girar entre dos paredes en tan sólo 
190 cm y consigue trabajar en ambientes llenos de 
obstáculos con gran agilidad.
AgILE Elle est en mesure de braquer dans un espace 
de seulement 190 cm entre deux murs et de travailler 
dans des espaces encombrés avec une grande agilité.

affidabile
una meccanica di qualità, solida ed essenziale, 
riduce al minimo gli interventi di manutenzione.
COnfIABLE 
una mecánica de calidad, sólida y esencial, reduce al 
mínimo las intervenciones de mantenimiento.
fIABLE 
grâce à une mécanique de qualité, solide et essentielle, 
l’entretien est réduit au minimum.

comandi al volante  I comandi più utiliz-
zati sono a  direttamente sul volante per facilitare le 
operazioni di pulizia.
COMAnDOS AL VOLAnTE
Los controles más utilizados están directamente sobre 
el volante para facilitar las operaciones de limpieza.
COMMAnDES AU VOLAnT  Les commandes les plus 
utilisées sont installées directement sur le volant afin de 
faciliter les opérations de nettoyage.
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aspirazione sulle spazzole laterali 
il DuST BuSTeR elimina la polvere sollevata dalle 
spazzole laterali migliorando il grado di pulizia ed il 
comfort dell’operatore.
ASPIRACIÓn SOBRE CEPILLOS LATERALES
El DuST BuSTER elimina el polvo que levantan los cepillos 
laterales para mejorar el nivel de limpieza y la comodidad 
del operador.
ASPIRATIOn SUR BALAIS LATÉRAUX
Le DuST BuSTER élimine la poussière soulevée par les 
balais latéraux et améliore ainsi le degré de nettoyage 
et le confort de l’opérateur.

190 cm



42

cofano in polietilene anti-urto

CAPÓ En POLIETILEnO AnTI-ChOQUES
CAPOT En POLYÉThYLÈnE AnTI-ChOCS

alza flap per lo sporco grossolano

PORTÓn DELAnTERO PARA ESCOMBROS VOLUMInOSOS
LÈVE fLAP gROS DÉChETSslalom

optional   OPCIOnAL   OPTIOn

sedile regolabile

ASIEnTO REgULABLE
SIÈgE RÉgLABLE

protezioni spazzole laterali

PROTECCIOnES CEPILLOS LATERALES
PROTECTIOn DES BALAIS LATÉRAUX

ampio spazio per le gambe 

AMPLIO ESPACIO PARA LAS PIERnAS
BEAUCOUP DE PLACE AU nIVEAU DES JAMBES

luce lampeggiante di serie 

LUz DESTELLAnTE DE SERIE
gYROPhARE DE SÉRIE

ruote anti foratura

RUEDAS AnTI PInChADURAS
ROUES AnTI-CREVAISOn

specifiche tecniche
CARACTERÍSTICAS TÉCnICAS
CARACTÉRISTIQUES TEChnIQUES

slalom

carica batteria on-board
CARgADOR DE BATERÍA InCORPORADO
ChARgEUR DE BATTERIE EMBARQUÉ

Kit carpet
kIT CARPET
kIT CARPET

aspirapolvere
ASPIRADORA
ASPIRATEUR

no.4 batterie 6v-180ah (5h)
4 BATERÍAS 6 V-180 Ah (5h)
4 BATTERIES 6 V-180 Ah (5h)

TaBeLLa OPTIONaL p. 84 TABLA ACCESoRIoS oPCIoNALES EN LA Pág. P. 84 TABLEAu oPTIoNS PAgE P. 84

spazzola sinistra (optional)

CEPILLO IzQUIERDO (OPCIOnAL)
BALAI gAUChE (En OPTIOn)
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scheda tecnica   fIChA TÉCnICA   fIChE TEChnIQUE

schema funzionamento   ESQUEMA DE fUnCIOnAMIEnTO   SChÉMA DE fOnCTIOnnEMEnT

LaRghezza DI 
PuLIzIa
(2 SPazzOLe LaTeRaLI)

ANCHo DE FREgADo 
(2 SPAzzoLE LATERALI)

LARgEuR DE NETToyAgE 
(2 SPAzzoLE LATERALI) mm 1100

CaPaCITà 
CONTeNITORe 

CAPACIDAD 
CoNTENEDoR

CoNTENANCE 
Du BAC DE lt 50

SCaRICO CONTeNITORe DESCARgA CoNTENEDoR DéCHARgE Du BAC Manuale  Manual  Manuelle

SuPeRFICIe FILTRaNTe SuPERFICIE FILTRANTE SuRFACE FILTRANTE m2/h 3

MOTORe-
aLIMeNTazIONe

MoToR / 
ALIMENTACIóN MoTEuR/ALIMENTATIoN Batteria 24V

POTeNza INSTaLLaTa PoTENCIA INSTALADA PuISSANCE INSTALLéE hp/kW 0,97

BaTTeRIe BATERíAS BATTERIES n.-V-A 2-12-115 (5h)   4-6-180 (5h)

TRazIONe TRACCIóN TRACTIoN elettronica posteriore  Electrónica posterior  Électronique à l’arrière

DIMeNSIONI DIMENSIoNES DIMENSIoNS cm 123x78x112

PeSO PESo PoIDS kg 185

SCuOTIFILTRO SACuDIDoR 
DE FILTRoS SECouEuR elettrico  Elettrico  Elettrico

aSPIRazIONe SuLLe 
SPazzOLe LaTeRaLI

ASPIRACIóN SoBRE LoS 
CEPILLoS LATERALES

ASPIRATIoN SuR 
BALAIS LATéRAuX •

aLza FLaP
PoRTóN DELANTERo 
PARA ESCoMBRoS 
voLuMINoSoS

LÈvE FLAP •

ITaLIaNO ESPAñoL FRANCéS u.m SLaLOM e

1 - Spazzola laterale  Cepillo lateral
 Balai latéral
2 - aspirazione sulle  Aspiración sobre los cepillos laterales
     spazzole laterali Aspiration sur balais latéraux
3 - Spazzole centrale Cepillo central
 Balai central
4 - Contenitore rifiuti Contenedor residuos
 Bac de ramassage des déchets
5 - Filtri polvere Filtros polvo
 Filtres à poussière
6 - Ventola aspirazione ventilador de aspiración
 Rotor d’aspiration
7 - Scuotifiltro Sacudidor de filtros
 Secoueur 
8 - Convogliatore polvere  Encaminador de polvo
 Convoyeur de poussière
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BARREDORAS - BALAYEUSES
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RCM S.p.A.

SEDE
Via Tiraboschi, 4 - 41043 Casinalbo - Modena - Italia 

Tel. +39 059 515 311 - Fax +39 059 510 783
info@rcm.it - www.rcm.it

STABILIMENTO DI PRODUZIONE/RICAMBI
Via Copernico, 47 41043 Casinalbo - Modena - Italia

Tel. +39 059 740 5416 - Fax. +39 059 573 242

FILIALE MILANO
via Stephenson 32, 20019 Settimo Milanese - Milano - Italia

Tel. +39 02 335 103 53 - Fax +39 02 335 003 20

FILIALE TOSCANA
via Fermi 19, 50054 Fucecchio - Firenze - Italia

Tel. +39 335 87 67 007 - Fax +39 0571 260 098

FILIALI SPAGNA
RCM Barredoras Industriales s.l.
ventas@rcm.eu - www.rcm.eu

Pol.Ind. Molì de les Planes. C/Rec del Molì 33
08470  Sant Celoni - Barcelona - Spagna

Tel. +34 93 867 59 81 / +34 93 867 50 92 - Fax +34 93 867 36 65

Parque Empresarial La Garena II Calle Blas Cabrera C/1
Alcala De Henares - Madrid - Spagna

Tel. +34 91 880 92 94
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